

培元中學校友會慶就職

新任會長韋梓輝 逾500人同歡

泉州培元中學香港校友會日前在中環美心大酒店隆重舉行創會54周年暨新一屆理監事會就職典禮。邀請出席的主禮嘉賓包括全國政協委員林樹哲，中國科學院院士楊俊勇、寧津生，泉州培元中學校長楊一彪等。在逾500位各界友好，會員鄉親的見證下，新一屆理監事上任就職，會長韋梓輝承諾，忠於職守，團結同仁，不辱使命，為校友會盡之綿力。

本報記者 黃閩

德高望重的特區大紫荊勳賢黃保欣首先致詞，他說，看到祖國日益強盛，看到母校教學水平不斷提高，感到非常的欣慰。他稱，愛國愛校是培元人的核心價值，過去、現在、將來都會始終保持這一優良傳統。他表示相信新一屆校友會將繼續發揚孫中山先生的「共進大同」的精神，繼續開來展現新的風尚，新的面貌，從而得到香港校友的擁戴和支持。

續發揚「共進大同」精神

老會長曾金城在致詞中對參加典禮的各位表示衷心的感謝。他並就上屆的工作作了總結，相信新一屆校友會在韋梓輝會長的帶領下，一定能將會務辦得更好。

會長韋梓輝在致詞中表示，以百年名校——培元中學而感到自豪。半個世紀以來，香港校友會心繫母校，情牽培元，歷屆會長一脈相承，薪火相傳，成為校友和母校之間的橋樑。他並對黃保欣、呂振萬、莊瑞傑、駱吉幾位德高望重的學長的支持和關愛表示感謝。他希望全體校友齊心協力，同心同德，鼎力支持校友會的工作，共創美好的明天。

同心同德 共創明天

母校校長楊一彪則在致詞中對香港校友會熱愛母校，以及對母校的關心支持給予了高度評價。他表示將以校友們的愛校義舉為楷模，為培元母校的美好明天貢獻力量。

大會舉行了頒發證書和交接印信的儀式，席間並設有文娛表演和大抽獎助興，大家度過了一個美好的夜晚。

出席慶典的各界賢達，名人還有盧溫勝、劉宇新、蔡素玉、蘇千惠、柯達權、莊瑞傑、駱志鴻、林勁、張克強、張強等。

泉州培元中學新一屆理監事會主要成員包括會長韋梓輝；副會長林文培、蔡惠貞、李賢表、黃星暉、黃奕生、賴夏生、王端雄、王美晶、賴映紅；理事長莊清宣；副理事長蔡爾宗、施華君、李淑華、李川鷹、謝達莎、陳天種、李幼瓊、蔡永慶、吳安株、周智勇；監事長曾金城；副監事長張昭生、孫藝暉、李海鷹、黃景山、黃雪吟、王芳默、施純碧、蔡美珍、莊景如；秘書長陳文健。



▲出席盛會的賓主合影

(本報攝)



▲會長韋梓輝（左）接受老會長曾金城交接印信
(本報攝)



▲主席林樹哲（左）致送紀念品給榮譽主席黃保欣
(本報攝)



▲佳木斯市市長李海濤（左二）、大公報總經理盛一平（右二）、佳木斯市招商局局長田雨（右一）及本報記者華大真（左一）合影
(付彥華 摄)



▲佳木斯市市長李海濤（右）向大公報總經理盛一平贈送禮品
(本報攝)

佳木斯市長李海濤訪本報

【本報訊】記者付彥華報道：昨天，正在港招商的黑龍江代表團，佳木斯市市長李海濤在招商局局長田雨陪同下，拜訪大公報，本報總經理盛一平等熱烈歡迎。

李海濤市長簡要地介紹了佳木斯市的區位優勢，對俄合作的重點項目——黑瞎子島未來開發與規劃以及打造東北亞經貿合作核

心區的戰略構想與舉措，希望大公報發揮百年大公品牌優勢、龍港兩地橋樑與紐帶的窗口作用，促進佳木斯與港建立更緊密經貿合作關係、引導港工商界人士赴佳木斯投資考察，尋求更大的合作互惠雙贏。

盛一平總經理表示將全力支持佳木斯市在港招商工作，為佳木斯招商宣傳助推助力。

詩人共聚

日前，加拿大漂木藝術家協會會長，《創世紀》詩刊創辦人，被譽為「當代詩魔」的著名詩人洛夫到訪香港。三月二十九日晚，藍葉詩社在九龍香格里拉大酒店「香宮」廳，宴請洛夫伉儷。

「藍葉詩社」社長舒慧代表詩社向洛夫呈送詩集《四葉詩箋》，並就新體詩歌如何承傳中華傳統文化，新詩的創作和發展等問題，向洛夫前輩請教。

應邀出席的還有台灣「創世紀詩社」顧問方明。



前排左起：方明、洛夫伉儷、舒慧，後排左起：陳琪丰、楊慧思

城市資訊

亞洲能源論壇聚集亞細亞智慧



亞洲能源論壇日前在廣州召開
日前，在廣州白雲國際會議中心，亞洲能源論壇媒體見面會上，來自新華社、《人民日報》、《經濟日報》、《光明日報》、《南方日報》以及深圳、珠海、東莞、中山和《大公報》、《文匯報》、《香港商報》的衆多媒體記者，向出席論壇秘書長吳建民頻頻提問。在金融危機的背景下，中國為什麼要發起組織亞洲能源論壇、論壇為什麼要安排在廣州召開。

這位著名外交家微笑回答：金融危機既要看到「危」，又要領悟到「機」。在某種意義上說，每

一次國際性的經濟危機都同時又是一次產業提升發展的機會。有危機了，逼迫人們去思考如何通過產業創新來應對和壯大。中國是能源消費和生產大國，應該承擔起大國的社會責任，聯合亞洲各國，構建能源發展的交流平臺，集中亞細亞各民族的智慧，對世界、亞洲和中國都有益。

「我為什麼要當這個論壇的秘書長，」這位原中國外交部發言人、曾連續擔任過四次全國政協發言人的著名外交官說：「因為我看到了中國和廣東的優勢，看到了珠三角地區在全國經濟中的引擎作用，看到了能源對經濟發展的重要性。」

在見面會上，他呼籲，亞洲能源，值得各國政府和民間，機構或人士的重視和關注，在各個層面上，要多角度、全方位的加強合作，要多關注綠色清潔能源，聚集亞細亞的智慧，重視新能源技術，如風能、太陽能的開發和利用，打造低碳經濟，促進環境保護。

談笑風生吳大使

流利的英語、妙趣的話題、優雅的舉動……原中國駐法大使、現任亞洲能源論壇秘書長的吳建民



亞洲能源論壇秘書長吳建民（右一）與舊友新朋碰杯祝賀

，日前在論壇專設的外交官酒會上，與來自印尼、韓國、土耳其、巴基斯坦、科威特等駐穗總領事和夫人，談笑風生，頻頻舉杯。

叱咤國際外交舞台數十年的這位外交家，口碑極佳。在會見駐廣州的這些舊友新朋時，吳大使十分高興與各位碰杯祝福，不時詢問一些大家感興趣的話題，引得對方會心的微笑。

徐德福



深圳市天朗時代科技有限公司總經理助理曹戈與童趣出版在文博會現場簽約

國家出版物行業標準，隨着《MPR出版物》系列行業標準的頒布，深圳市天朗時代科技有限公司成為第一個獲得國家行業標準的深圳文化企業。

MPR項目是一個橫跨數碼信息、光電技術、互聯網絡、出版印刷四大行業的複合型高科技創新項目，將現代數字光電技術、數碼信息技術與傳統紙質出版物印刷技術嫁接結合，通過將MPR碼附在傳統紙質出版物上，用小巧的手持閱讀器點讀就可以實現紙質出版物圖文與語音、視頻同步閱覽閱讀，形成了一套跨行業、跨技術領域的系統的語音閱讀與語言學習全面解決方案，有效解決了閱讀的語言障礙，在為我國實施漢語國際推廣文化戰略找到了有效解決途徑。

「天朗時代」公司自2005年成立以來，即以攻克這一技術高峰為目標，為MPR項目而創辦，以MPR項目為事業目標，組織了艱巨、複雜的研發，在數碼相片、光電技術、互聯網絡、出版印刷四大行業四面出擊，擁有了多項創造發明，其中「天朗閱讀筆」和「MPR二維條碼」獲得了多項知識產權並以獲得多項國家專利。尤其是以2008年8月起，天朗時代公司作為主要起草人，全程參加了全國信息與文獻標準化技術委員會出版物格式分技術委員會《MPR出版物》系列行業標準的起草工作，目前已5項標準於今年1月完成公示。隨着MPR國家標準頒布和國際標準申報工作，以及全國出版行業應用MPR技術實現產業升級，MPR出版閱讀網絡公司、國際國內MPR區域經營機構將陸續誕生，深圳市天朗時代科技有限公司將作為全球MPR業務總部而存在和發展。

天朗時代的展位人頭湧湧，尤其是青少年觀眾。來自北京、吉林、安徽、四川等地的出版機構，已經和天朗時代公司簽定多項協議，簽約額預計將逾億元。

在第五屆文博會上，一個不大的物件引起許多人的關注，這就是被稱之為「天朗MPR閱讀筆」的電子產品。這支筆以及與之配套的「二維碼」共同構成了一項新的出版物種類，並已取得

御醫堂呈獻「冬蟲夏草口服液」

專家們創立御醫堂的目的在於傳播正確的健康理念，提升人們的保健意識，將他們多年來為領導人醫療保健積累的保健經驗、技術、特效方法服務於廣大民衆。御醫堂推出「一級野生冬蟲夏草口服液」（見圖），按中國冬蟲夏草藥理研究先驅孫雲漢教授獨創配方，採青海、西藏海拔3500-5000米少數高寒山區的一級野生冬蟲夏草萃取精華，盡顯矜貴。

國家級生物技術

孫雲漢教授是中國研究冬蟲夏草的先驅，他的其中一個研究重點為比較冬蟲夏草經不同提取方法下的有效成分。他與數十名專業研究人員，經歷25年的反覆生化實驗及人體研究，精研出以「高新加酶 多重提取」的科學活化技術製作的「冬蟲夏草口服液」，提取野生冬蟲夏草60-70%的有效成分，直接提高人體對各冬蟲夏草有效成分的攝取量，達至理想的保健功效。其研製成「冬蟲夏草口服液」，被中央軍委保健委指定為特供品。

御醫堂「一級野生冬蟲夏草口服液」含豐富的蟲草多醣、甘露醇、腺甘、20多種氨基酸、17種無機元素、維生素B12等，有效成分容易被吸收。產品經國際權威機構（SGS）檢驗，信心保證。

雅昌藉文博會再上新台階

以「讓美術館走近你身邊」為主題的第五屆文博會分會場雅昌藝術館日前（5月14日）隆重開幕，中國美術家協會主席劉大為、深圳市政府黨組副書記劉應力等嘉賓共同見證了這一時刻。作爲本屆文博會分會場，雅昌藝術館延續讓藝術服務生活的思路，更深一步地提出了「讓美術館走近你身邊」的主題，通過策劃「企業美術館」「社區美術館」「學校美術館」等主題展覽，將「美術館」的功能以高仿真複製畫的形式帶入企業、社區、學校、家庭中，使藝術滲透到日常生活。

在啓動儀式上，作爲金融行業代表的中國銀行深圳分行、房地產行業代表萬科企業等機構與雅昌簽署了藝術綜合服務戰略合作協議，雅昌將十五年來所積累的海量藝術資源和藝術服務經驗，根據服務對象的企業文化特徵，爲其量身提供藝術市場諮詢、藝術收藏引導、藝術綜合服務等專業化服務。

同時，雅昌集團和愛普生（中國）有限公司，籌劃近兩年的圖片影像體驗中心——雅昌



雅昌正式掛牌成立，旨在將數字化技術與中國優秀的攝影藝術相結合，推動中國影像事業的發展。雅昌藝術坊正式揭牌後，將建立攝影家數據庫、攝影家數字資產管理平臺，定期舉辦主題攝影作品展、影像藝術沙龍、知名攝影師、學者專題座談等。影像愛好者在這裡還可以親眼見證賦予攝影作品無窮魅力的秘訣武器「藝術微噴」技術，親身體驗影像設計、製作的全過程，激發科技與藝術的共鳴。

史利偉

澳門電訊與客戶同慶世界電信日

爲慶祝一年一度的世界電信和信息社會日的來臨，澳門電訊的流動電話月費及預付卡客戶，均可於五月十七日免費發送及接收澳門本地短訊和多媒體短訊

，以及免費使用澳門本地3G視像通話服務。澳門電訊希望藉此進一步加深市民對流動通訊服務的認識，鼓勵他們利用資訊科技提升生活質素。



御醫堂「冬蟲夏草口服液」